


Velká Británie: Soudce nařídil oběti skupinového znásilnění, aby stáhla požadavky na deportaci násilných Pákistánců

 necenzurovanapravda.cz/2024/09/velka-britanie-soudce-naridil-obeti-skupinoveho-znasilneni-aby-stahla-pozadavky-na-deportaci-nasilnych-pakistancu

18 září, 2024



Doufám, že je vám konečně jasnější, kdo je v islamizovaných zemích preferovaný a kdo je tím, kdo se musí podřídit. Hromadná znásilňování bílých dívek byla na každodenním pořádku v několika britských městech po celá desetiletí.

Drtivá většina obětí těchto hromadných znásilnění byly dívky ve věku 8 – 16 let. Policisté i úředníci byli po celé dlouhé roky na straně násilníků – buď s nimi přímo spolupracovali nebo je kryli ze strachu, že budou nálepkováni za rasisty.

Po značné medializaci některých případů a později i na základě tlaku veřejnosti se nakonec podařilo malou hrstku těchto násilníků odsoudit. Další soudy průběžně probíhají, nicméně většina násilníků zřejmě nebude nikdy potrestána.

Žena, která byla od jedenácti let jednou z obětí nechvalně známých muslimských gangů v britském Rotherhamu, kde se staly stovky dívek oběťmi znásilnění, a nyní má chráněnou identitu, promluvila minulý týden o svých zážitcích u Korunního soudu v Sheffieldu.

Soudce však usoudil, že by by nebylo dobré násilníky deportovat. Proto oběť požádal, aby stáhla svůj požadavek na deportaci většinou pákistánských zločinců.

Když se žena v Rotherhamském případě setkala s pachateli u soudu a vyprávěla o zneužívání, které začalo před více než 20 lety, proces začal tím, že soudce a státní zástupce diskutovali o části, která byla z její výpovědi dokonce odstraněna.

Právník Matthew Bean, který zastupuje Korunu, řekl, že to, „zda pachatelé zůstanou v této zemi nebo ne, je na ministerstvu vnitra, a že rozhodnutí by mělo být učiněno bez ohledu na to, co oběť řekla.“

Žena byla poté předvolána, aby svědčila, a pronesla to, co je popsáno jako silný projev. Obrátila se na obžalované a řekla, že jí zničili život, ale že nedovolí, aby zničili i její budoucnost.

„Jsem bojovnice a oběť. Daří se mi a bojuji. Už mi nikdy mi nic nevezmete,“ řekla.

„Ukradli jste mi dětství, teď vám беру svobodu, jsem vaše karma.“

V původní výpovědi ženy, kterou GB News viděly, bylo několik pasáží vyškrtnuto kvůli omezením nařízeným soudcem.

Cenzurovaný závěr, který jí zakázali pronést, zní: „Chtěla bych požádat, aby po vynesení rozsudku a po propuštění byli pachatelé deportováni zpět do Pákistánu, protože odtud přišli a přišli sem, aby vykořisťovali děti. Děkuji vám.“

Následující den bylo sedm pachatelů odsouzeno k celkem 106 letům vězení: Mohammed Amar, Yasser Ajaibe, Mohammed Zameer Sadiq, Mohammed Siyab, Abid Saddiq, Tahir Yasin a Ramin Bari.

V rozhovoru oběť znásilňování řekla GB News, že Británie selhává v deportaci zahraničních násilníků.

„Pokud se tu někdo nenarodil a je tady, aby vykořisťoval děti, po vynesení rozsudku by měl být deportován. Nic neříká, že přestanou vykořisťovat děti. Můžeme je deportovat a nechat jejich vlastní zemi, aby se s nimi vypořádala.“

Ministerstvo zahraničí by mělo Pákistán rozhodně potrestat, pokud odmítne přijmout znásilňovací gangy.“

Dodala: „Tito muži musí být deportováni, nebo by měla být Pákistánu omezena víza.“

I přes několik podobných rozsudků jsou v zemi i nadále muslimské znásilňovací gangy aktivní. Krytí mají mnohdy zajištěno i díky tomu, že mohamedáni vládou i městům, kde tato praxe pokračuje.

Ohodnoťte tento příspěvek!

■ [Celkem: 11 Průměrně: 5]